

“全国新增千亿斤粮食生产能力规划项目”梁园区谢集镇郭武庄村等试点村

刚建好一年多 灌溉系统就瘫痪了

■几百亩农田无法灌溉,村民犯愁 ■镇政府相关负责人称将尽快调查此事

本报讯“全国新增千亿斤粮食生产能力规划项目”在梁园区谢集镇郭武庄村等试点村,新铺设的农田灌溉系统让村民倍感欣喜。然而,自从一年多前铺设好后,村民只用了一次,如今,灌溉系统就陷入了瘫痪状态——出水口几乎全部损毁,地下管道也出现了破裂的情况。麦收之后,等着播种,因无法灌溉,村民犯了愁。

昨日,在几位村民的指引下,记者在梁园区谢集镇郭武庄村的农田里看到,机井上方的水泥台上写着“全国新增千亿斤粮食生产能力规划项目”等字样,从机井附近的水泥台引出来的管道延伸至田地里,田地里每隔一段距离都有一个水泥台,水泥台上固定着一个塑料出水口,而这些出水口几乎全部损毁(如图)。

据几位村民介绍,谢集镇的

郭武庄、彭庄和翁楼等村是“全国新增千亿斤粮食生产能力规划项目”的试点村,该项目是从2011年3月开始建设的。然而,建成后,他们只在当年麦收后使用过一次。“的确很好用,没想到才一年多出水口几乎全部坏了,而且埋在地下部分的管道也炸开了,没法再用了。”

村民们称,出水口系PVC材质,经过霜冻和暴晒后很容易损毁。而最让他们发愁的是,麦收之后,他们村的四五亩地都需要灌溉,现在无法灌溉,让他们很犯愁。

“国家花了不少钱建设这些项目,俺们的确很感激,可是才一年多的时间就坏了,也不知道是不是有人偷工减料了。”几位村民说,无论如何希望相关部门尽快帮他们修好灌溉系



统,以便让他们能够尽快浇地播种。

昨天下午,谢集镇政府相关负责人魏力生称,他也是刚知道此事,管道损毁原因有待进一步

调查,政府会积极想办法,使灌溉系统恢复使用,让村民能够浇上地。

文/晚报记者 张坤 翟华伟
图/晚报首席记者 魏文慧



老排长高利山 朱平新很想你

本报讯 昨日下午,家住焦作市区的朱平新先生给本报记者打来电话,他希望记者帮他寻找自己的老排长高利山。“排长对我很好,我很想念他。”朱平新老人恳求记者帮忙,希望能早日找到老排长高利山,再叙战友情谊。

据朱平新介绍,他的排长是1961年的商丘兵,当时在铁道兵16团一营服役,现在应该有70岁左右。朱平新老人是焦作市人,1968年从焦作一中直接入伍。他告诉记者,他的排长高利山(当兵时原籍商丘市郊区)对他十分关心,工作也十分出色。为了让他能加入党组织,高利山花了10多天时间到他家中、学校及山东亲友家进行调查,把自己一年一次与亲人团聚的探亲假都牺牲了。老人深有感触地说:“人老了,更容易回忆这些往事,我十分想念我这个老排长。”

朱平新说,当时也怪自己太年轻,退伍时忘了要排长的通信地址。这些年,他一直通过各种关系打听老排长的情况,但是一直没有找到老排长。他听说,老排长复员后曾到商丘一个建筑队(或建筑公司)当过党支部书记。他说,只知道高利山家是商丘市郊区的,可能是北郊,听排长说过他家是在北边。朱平新说,其他情况他都不清楚了。去年他来商丘开会,特别想念老排长,但是联系不到。

“我今年都60多岁了,老排长也应该在70岁左右。人老了,更容易回忆这些往事,我十分想念我这个老排长。”记者也希望高利山本人或者认识他的人看到报道后,能及时拨打本报记者电话2183936,或拨打13939131634直接与朱平新联系。相信在大家的帮助下,两位老战友在分别多年后肯定能早日重逢,共叙战友情谊。

晚报记者 吴海良

大火烧了两个多小时 大片小麦化为灰烬

事发宁陵石桥,村民称烧了200多亩,官员称八九十亩,起火原因正在调查

本报讯 6月9日,宁陵县石桥镇周楼村南地大片麦田突然起火,火借风势,迅速蔓延开来。大火燃烧了好长时间,大片即将收割的小麦顿时化为灰烬。

昨天上午,记者赶到周楼村南地,这里大片的麦田变成一片灰烬,甚至一眼望不到边,不少村民骑着车子,正在捡拾被烧焦的麦穗(如图)。“扔了怪可惜的,拣点麦穗喂猪、喂鸡都可以。”村民们说。

在烧焦的麦田四周,不少梧桐树也被烤死,树叶已被烤焦。不少村民说,这些梧桐树,明年再也不会发芽了。

村民周先生说,这一大块地是被一家公司承包的,一亩地一年给村民1000元钱,公司集中经营,出了这样的事,承包土地的公司损失惨重。

“6月9日中午,刚吃过午饭,有人就说道地里着火了,我出门一看,火已经着起来了,火势冲天,真是吓人!”周先生说。

多位村民证实,最先起火的地方为麦田北部。“当时不知道咋着起来的,反正当时特别热,风又很大,火势迅速蔓延开来,虽然大家尽力扑救,但着火面积



得有200多亩,火烧了最少两个小时,好好的小麦烧完了,真是心疼人啊!”村民们说。

据了解,最近一段时间,麦田防火是各级部门的一项重要工作,出现麦田失火事件要处理相关责任人。石桥镇为什么会出现在这起麦田着火事件呢?

石桥镇党委书记侯传民在

电话中告诉记者,着火的小麦面积有八九十亩,而不是村民说的200多亩。这块地是被商丘一家公司承包的,着火时,该公司的工作人员就在现场,并且着火后消防车也很快赶到了现场。而关于麦收期间的防火工作,他们也专门配备了旋耕耙等工具,以备不时之需。

至于着火原因,有两种可能,一是麦地上方的电线打火引起的;二是有可能是抽烟引起的,因为村民称曾看到承包此块地的公司的员工在着火点附近抽过烟。具体原因正在进一步调查中。

文/晚报记者 翟华伟 张坤
图/晚报首席记者 魏文慧

睢阳区廉租住房租售申请登记公告

为贯彻落实国家住房保障政策,切实解决城市低收入家庭住房困难,落实市政府向人民承诺的十件实事,经睢阳区人民政府研究决定,对九州社区廉租住房房源公开租售,现将有关事项公告如下:

一、申请购买(配租)廉租住房时间:

2012年6月4日至2012年8月4日。

二、廉租住房项目位置:

睢阳区九州社区位于华商大道北侧、九州路以东、华夏路以西、张巡路以南、明伦路以北。

三、申请购买(配租)廉租住房条件:

(一)享受城市最低生活保障,无自有住房或人均住房面积低于16平方米的家庭。

(二)月人均可支配收入低于1200元的无自有住房或人均住房面积低于16平方米

(含16平方米)的家庭。

(三)因城市改造失房而又无其他自有房产且月人均可支配收入低于1200元的家庭。

(四)以上4种申请家庭至少有一人为本区非农业户口。

(五)本区农民进城创业、务工连续3年以上的,农村宅基地或自愿交回其农村宅基地,并且符合(一)至(四)项之一的家庭。

(六)廉租住房优先出售给符合购买廉租住房条件的伤残军人、市级以上劳动模范、“五一劳动奖章”获得者、复转军人、离退休教师、环卫工人、残疾人、独生子女家庭、房屋征收改造户及其他为社会作出特殊贡献的人群。

(七)为最大限度地方方便保障对象生活,对符合购买廉租住房条件的两代家庭(子女

16周岁以上),可以申请相邻两套廉租住房。

四、申请(租)廉租住房的程序:

(一)申请人持身份证、户口簿等相关证件领取申请表。

(二)办事处社区居委会收到申请资料之日起15日内,对申请人资料进行初审,住房保障部门对符合条件的进行集中公示,经公示无异议或异议不成立的作为廉租住房保障对象,予以登记,并通知申请人,向社会公开登记结果。对取得(租)资格的申请人,按照收入水平、住房困难程度和申请顺序等因素轮候。

五、申请地点:睢阳区住房保障中心窗口和各办事处民政所

咨询电话:0370-3255727

2012年6月4日



送招牌是假 卖假酒是真

本报讯 昨日,睢阳区古宋办事处村民王来军被两人以“买10件古井贡酒送门头招牌”优惠活动为由,骗走了1200元钱,而该酒商经销商称近期已接到几起这样的投诉,并提醒大家不要再上当。

王来军告诉记者,前几日,他开的小超市里来了两名自称古井贡酒公司的业务员,说是公司最近在搞活动,买10箱古井贡酒能获赠超市门头招牌。王来军感到这样的活动确实优惠,就花了1200元钱购买了10箱酒,并约定时间更换超市门头招牌。

第二天,有顾客要酒,王来军打开箱子一看,酒是假的,他把10箱酒都打开,发现全是假的。他拨打两个业务员的手机号码,对方处于关机状态。查询机主信息,被告告知机主未留有信息。王来军这才意识到自己可能受骗了。

记者致电古井贡酒商丘总代理,一工作人员告诉记者,其公司最近并没有开展买酒送门头招牌的活动。记者又咨询了另一处古井贡酒经销点,他们称已接到几起这样的投诉。

晚报记者 刘絮